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Важливі новини щодня — додайте «Експерт» в улюблені джерела Google

Британка Брокард, яка раніше прославилася історією про “шлюб” із привидом,

заявила про нову зустріч із потойбічним у США. За її словами, під час ночівлі у

відомому будинку з полтергейстом невидима сутність залишила на її руці

подряпини та почала кидати предмети.

Про це повідомляє Daily Star.

Будинок, що пахне смертю
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полтергейст привид

Місце дії — старий дім в місті Атчісон, де понад століття тому через лікарську помилку

болісно померла маленька Саллі. Замість затишної дитячої кімнати Брокард зустріла

пустку, заповнену сотнями старих ляльок, що стоять у колах, та нудотним смородом

гнилої плоті. За словами жінки, дім почав буквально «висмоктувати» з неї життя,

щойно вона переступила поріг.

Сеанс, що закінчився кров’ю

Близько третьої ночі дослідниця спробувала заговорити з духом дитини за допомогою

олівців. Відповідь була миттєвою та жорстокою: невидима сила розламала рожевий

грифель, а чорним вивела на папері чіткий наказ — «Йди додому». Коли жінка не

послухалася, «милий дух» перейшов до фізичної розправи. Брокард відчула різкий біль

і виявила на руці п’ять свіжих кривавих подряпин, які нагадували тюремні підрахункові

мітки.

Монстр у білому халаті

Замість дівчинки з легенд перед британкою постало щось спотворене — сутність у

брудному медичному халаті з обличчям, яке важко назвати людським. Тікаючи з

проклятого місця, жінка відчувала удари в спину та бачила, як предмети літають у

повітрі за її кроками. Ця історія — чергове нагадування: деякі двері краще тримати

зачиненими, а мерцям варто дати спокій, поки вони не вирішили забрати вас із собою.

Наукових доказів існування привидів або полтергейстів немає, а подібні історії

зазвичай пояснюють психологічними ефектами, особливостями сприйняття або

бажанням привернути увагу.

Нагадаємо, раніше ми писали, що науковці з Університету МакЮена провели

експеримент, який перевертає уявлення про потойбічне. З’ясувалося, що раптовий

жах, який люди відчувають у старих будинках, має цілком земне та дуже небезпечне

походження.

Читайте ЕКСПЕРТ у Google News ПІДПИСАТИСЯ
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